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問１３ 福祉の分野でのボランティア活動の参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 福祉の分野でのボランティア活動にどの程度参加しているかをたずねたところ、「参加している」

（2.9％）、「ときどき参加している」（6.2％）の両者を合算した≪参加している人≫（9.1％）は、ほぼ

１割となっている。一方、「あまり参加していない」（15.3％）、「全く参加していない」（74.4％）の両

者を合算した≪参加していない人≫（89.7％）は、ほぼ９割となっている。 

 また、経年変化をみると、「全く参加していない」がやや減少しているものの、全体としては傾向に

大きな違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 

＜経年比較＞ 

 

 

 

 

 あなたは、日ごろ福祉の分野でのボランティア活動にどの程度参加していますか。 

                                   （○は１つ） 

    ｎ＝1,490 

    

1 参加している 2.9%
2 ときどき参加している 6.2%
3 あまり参加していない 15.3%
4 全く参加していない 74.4%
[無回答] 1.1% 


